

严惩黑恶势力 共享平安成果

在扫黑除恶专项斗争中彰显检察担当

——记宿松县检察院扫黑除恶专项斗争领导小组成员刘欠欠

扫黑除恶专项斗争开展以来,涌现了一批默默奉献在第一线的检察官,宿松县检察院刘欠欠就是其中一位。她从业八年来,曾先后荣获“全市先进个人”、“全市优秀公诉人”、“全市打假先进个人”、“巾帼建功标兵”等一系列荣誉称号。

刘欠欠作为宿松县人民检察院扫黑除恶专项斗争的成员之一,依法办理了殷某某等人涉恶案件,该案在当地颇有影响,案件还在侦查阶段时就提前介入,就案件提出自己的想法和建议,开拓了侦查思路。在检察官联席会议上,她认真分析研判案情,确保了案件办理的合理性、合法性。后案件移送审查起诉时,她主动放弃节

假日休息时间,以办公室为“家”,加班加点审查此案。“功夫不负有心人”,在刘欠欠的努力下,该案得以在最快期限内审结,并顺利起诉至宿松县人民法院,法院对该案做出了有罪判决。在办案过程中,她努力克服时间紧、任务重、压力大等困难,迎难而上、任劳任怨。在理清案情、固定证据的同时,她还特别注重教育、劝诫涉案犯罪嫌疑人认罪悔罪,争取从轻处罚。在积极贯彻宽严相济的刑事政策的同时,严把事实关、证据关、法律关,对于情节轻微的,提请检委会讨论,在办理施某某等恶势力犯罪案件中,依法对1人作出相对不起诉处理。

今年,她在办理一起恶势力集团

犯罪案件时,由于该案涉案人数众多,案情错综复杂,面对复杂繁多的案卷材料,她深入细致地查阅分析书面证据,认真推敲案件中存在的问题,详细制定讯问提纲,有针对性地针对犯罪嫌疑人进行讯问,同时听取辩护人提出的辩护意见,踊跃与公安机关的办案人员进行沟通,要求公安机关补充和完善相关证据,牢牢锁定了恶势力团伙的犯罪事实,在短短的45天之内就将案件移送法院起诉,有效地打击了黑恶势力的犯罪活动,取得了良好的法律效果和社会效果。在办案过程中,刘欠欠注重加大摸排力度,深挖犯罪线索,依法、准确、有力惩处黑恶势力犯罪。

去年,宿松县人民法院对杨凡、付齐等27人组织、领导、参加黑社会性质组织案进行一审判决,在收到判决书后,刘欠欠充分发挥诉讼监督职能,及时审查判决结果,与办案团队成员对涉案人员裁判标准不一致的情况提出抗诉意见,该意见最终得到二审判决支持。

在办理涉黑涉恶案件的同时,刘欠欠还承担着宿松县人民检察院大量其他刑事案件的相关工作。在办案过程中,因过度劳累,刘欠欠的身体出现不适,但为了能及时、准确地将案件审结,她一直等到案件提起公诉后才抽出时间到医院进行治疗。

记者 周国庆

生态优先 绿色发展

汛期统一清江行动开展 重点查处长江非法采砂行为

本报讯 8月30日,长江干流安庆段“蓝盾2019—汛期清江行动”开展,依法严打长江干流安庆段非法采砂行为。市水利局、安庆海事局、长航公安局安庆分局、市交通运输局、市公安局交通治安分局及望江、宿松两县水利部门和采砂管理机构参加。

当日,联合执法人员乘坐执法艇,

在长江干流安庆段水域开展地毯式巡查,重点查处长江非法采砂行为、宣传长江大保护知识,依法拦截查处运载非法江砂的船只和过驳吊机,依法查处擅自违规移动采砂船只。

今年以来,为贯彻落实市总河长“1号令”要求,我市保持对长江非法采砂活动的高压严打态势,强化24小时

值班值守,每天开展江巡陆巡,针对拦江坝等重点敏感水域加大巡查频次,严密注视新动向,开展综合执法集中打击,做到露头即打;定期或不定期开展统一清江行动,对主江和支江以及采砂船舶易躲藏的河汊,实行拉网式巡查,对清查出的采砂船舶,实行分类处理,本籍船舶一律实行集中停靠管

理,对外籍船舶责令其限期离境,对查获的采砂船舶一律按上限处罚,并将其遣送回籍。截至8月30日,市本级共查获非法采(运)船舶25艘,其中行政处罚20艘、刑侦查处5艘;望江县共查获非法采(运)船舶17艘,其中行政处罚15艘、刑侦查处2艘。

(记者 沈永亮 通讯员 程久启)



巡江清网

8月29日上午,市农业农村局渔业渔政办组织大观区、怀宁县、高新区渔政执法部门以及江豚巡护队和公安干警30余人,开展长江皖河流域江豚保护区水产种质资源保护区全面禁捕巡查和清网行动。截至当天下午5时,执法人员共收缴违规渔具地笼120余条、丝网4条,没收三无渔船1条。

记者 黄有安 通讯员 宋砾山 摄

交通运输系统开展百日行动 加强安全生产风险防控和隐患排查治理

本报讯 8月29日,记者从市交通运输局获悉,全市交通运输安全生产风险防控和隐患排查治理百日行动日前启动,突出行业重点领域,着力防范化解重大风险、排查治理重大隐患,确保全市交通运输安全生产形势持续稳定。

公路运输和城市客运方面,加强长途客运班线风险防控和隐患排查治理,推动安全隐患大、不能提供连续服务的800公里以上长途客运班线退出市场。加强危险货物道路运输风险防

控和隐患排查治理,全面排查常压液体危险货物运输罐车未按要求配备安全附件、罐体壁厚不达标情况,强化剧毒化学品、爆炸品、放射性物品等高危险货物道路运输管理。

水路运输方面,全面排查航运企业、客运码头运营、渡口设施及船舶技术状况、船员实操能力安全风险隐患。重点检查水路客运营经营者经营资质、航运公司安全管理、遵守恶劣天气条件下禁限航要求等情况。全面排查危险货

物运输船舶装卸及消防安全风险隐患,航道通航尺度维护、通航水域助航标志配备及通航秩序安全风险隐患。

港口生产方面,加强港口生产风险防控,重点排查重大危险源的登记和管控措施的落实等。全面排查港口安全设施、消防设施的配备和有效运行,危险货物储罐定期检测评估,压力管道、起重机械等特种设备依法登记和检验以及港口大型机械防台防风装置完好齐备等情况。

公路路网运营方面,加强在役桥隧风险防控和隐患排查治理,重点排查治理在役桥梁垮塌、在役隧道透水、坍塌及有害气体浓度超标、照明通风和标志不全等安全风险隐患,国省干道和县乡道穿越城镇成为交通要道的桥隧风险隐患排查率达到100%。

此外,还将加强公路水运工程施工、油气管线、民航机场、防灾减灾等方面的风险防控和隐患排查治理。

(记者 雷琳琳 通讯员 朱丽娜)

胡红兵在巡察市生态环境局党组情况反馈会上要求

坚持结果导向 推动整改落实

本报讯 8月30日上午,市委第二巡察组巡察市生态环境局党组情况反馈会召开。市委常委、组织部长、市委巡察工作领导小组副组长胡红兵出席。

胡红兵要求,市生态环境局党组要全面深入对照党组主体责任落实,看是否做到真管真严、敢管敢严、长管长严,是否强化政治担当、以身作则、以上率下;要坚持结果导向,推动整改落到实处,问

题要落到具体人、具体事,拿出有针对性、可操作性的措施,明确责任人和整改时限,确保条条有整改、件件有着落、事事有回应;要扎实做好巡察“后半篇文章”,把整改工作与打赢环境保护攻坚战紧密结合起来,与推进“三大一强”工作结合起来,在打造水清、岸绿、产业优的美丽长江(安庆)经济带中主动担当,在推进生态环境质量持续改善中积极作为。

(记者 白萍)

检察开放日活动开展 为检察机关服务民营经济建言献策

本报讯 8月29日下午,安庆市检察院组织开展“检察护航民企发展”检察开放日活动。邀请20名民营企业代表走进检察机关,为检察机关服务保障民营经济建言献策,进一步增进检察机关与民营企业之间的联系,共同为民营经济发展贡献力量。

今年以来,安庆市检察机关出

台四大服务保障民营经济的实施意见,筹建民营企业协调服务中心,走访企业问需求、保权益、促发展,起诉影响民营企业发展犯罪33人,办理建筑合同纠纷、借款合同纠纷、劳动争议等企业间合同纠纷申诉案件37件。

(记者 周国庆 通讯员 盛涛)

聚焦 首位产业招商深化年

市直部门投资服务80问 企业用水的水质水量水压如何保障

供水水质:符合国家《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2006),水质检测数据通过公司网站(<http://www.aqwater.com/>)定期向社会公布。如遇水质问题,可拨打供水24小时热线服务电话:96557。

供水水压:正常情况下,能安全不间断供水,且管网干管末梢压力不低于0.14兆帕,均能满足企业的用水量。若有特大供水需求量,请提前对接,公司将结合市政管网,统筹保障。

企业接装水业务如何办理

企业可在菱湖南路215号营业大厅申请,也可与公司给水工程设计室(0556-5223385)直接申请办理,需提供企业规划定点图、建筑单体室内给排水系统图、地块管线综合图(纸质蓝图)。若企业所属辖区为市经济技术开发区,可直接由经开区行政审批局代办,公司会有专人对接。目前《接装水业务受理

单》和《供水合同》可在安庆供水集团网站“网上营业厅”下载(网址:<http://www.aqwater.com/>)。申请报告、企业营业执照(公司留复印件)、土地证、规划许可证、建设项目施工许可证可延迟提供。设计资料齐全后2日内出具设计方案,经用户确认后,15个工作日内完成设计图纸、预算及安装。



8月30日,中国银行安庆分行的工作人员在展示2019年版第五套人民币纸币。当日,2019年版第五套人民币正式发行。与2005年版人民币相比,2019年版第五套人民币更安全、更亮丽、更易识别且更环保。记者 汪胜 摄

讣告

中共党员,安庆市粮食和物资储备局离休干部吕若璋同志,因病医治无效,于2019年8月30日6时30分,在安庆市立医院逝世,享年91岁。

吕若璋同志,阜阳人,1929年2月出生,1949年9月参加工作,1954年12月加入中国共产党。1949年9月至1950年7月先后在阜阳高级职业学校、皖北团校学习,1950年8月至1969年9月先后在皖北区党委、纪委,省纪委,省委任干事、秘书;1969年10月至1981年3月先后任贵池县委政工组、群工组、纪检组组长,贵池县委组织部科长,贵池县人事局局长;1981年4月起,任安庆地区粮食局政工科科长。1996年4月离休,享受副县级待遇。

吕若璋同志遗体告别仪式定于2019年9月1日9时30分在安庆殡仪馆举行。

安庆市粮食和物资储备局
2019年8月30日

安庆日报广告部

欢迎刊登 各类广告

联系电话: 5325918
地址: 安庆日报社1楼

公办学校教育收费“网上支付”全面推行

本报讯 记者8月30日从市教体局获悉,我市于去年秋季学期在城区部分学校试点实行教育收费“网上支付”,在总结试点经验的基础上,决定从今年秋季学期开始全面推行公办学校教育收费“网上支付”工作。

通过“安徽省统一公共支付平台”办理教育缴费,是落实“互联网+政务

服务”改革提出的“让数据多跑路、群众少跑腿”的重要举措,对学校管理工作也是一次创新和提升。特别是“皖事通”APP教育缴费功能的开通,为广大学生家长提供了新的更便捷、更安全的缴费服务。学生和家不必再到银行排队缴费,也无需开卡由银行代扣,只需按照以下流程便可轻松缴费:

下载“皖事通”APP,在缴费查询中输入班主任下发的学生编号,查询应缴费用信息,核对缴费信息后确认缴费,勾选缴费方式支付宝、微信或在线支付。

“教育收费”网上支付不仅方便了学生家长,也进一步规范了学校的收费管理工作,可以直接反映出学校贯彻落实国家资助政策的情况,有

效规避违规收费、超范围超标准收费、跨学期收费、搭车收费等收费乱象。”市教体局相关负责人表示,各校要引导广大学生和家积极主动进行“网上支付”,并保留原有的传统收缴方式,如现金缴款、POS刷卡和批量代扣等。

(记者 白萍 通讯员 王婷)